



В Ростовской области проводится проверка по факту гибели 13-летнего мальчика

11 октября 2011 года в строящемся доме в городе Семикаракорске обнаружено тело 13-летнего мальчика. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области проводится проверка. По предварительным данным, после окончания футбольного матча, в котором погибший семиклассник принимал участие, он пришел в строящийся дом, где они собирались с друзьями. Примерно через час его нашли, не подающим признаки жизни, товарищи. В результате осмотра места происшествия обнаружены и изъяты около 50 газовых зажигалок и полиэтиленовые пакеты. В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

12 Октября 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/560416>